

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Р А С П О Р Я Ж Е Н И Е

от 25 мая 1994 г. N 778-р
г. Москва

В целях обоснования позиции Российской Федерации на переговорах со странами-кредиторами по реструктуризации внешнего долга Российской Федерации и определения объемов внешних заимствований России в среднесрочной перспективе:

1. Принять предложение Минфина России о проведении переговоров с Международным валютным фондом (МВФ) по вопросам среднесрочного платежного баланса Российской Федерации.

2. Направить делегацию Российской Федерации для проведения указанных в пункте 1 настоящего распоряжения переговоров в США (г. Вашингтон) с 5 по 12 июня 1994 г. в следующем составе:

Вавилов А. П. - первый заместитель Министра финансов Российской Федерации, руководитель делегации

Вьюгин О. В. - руководитель департамента Минфина России

Куранов Г. О. - руководитель департамента Минэкономики России

Горшков А. И. - помощник Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации

Заикина Н. В. - специалист-эксперт отдела Аппарата Правительства Российской Федерации

Зарубин Г. Г. - начальник управления Госкомстата России

Щербаков С. Г. - начальник управления Банка России

Забазнов А. П. - заместитель начальника департамента Внешэкономбанка

Васильев А. О. - заместитель начальника управления Минсотрудничества России

Родионова Т.П. - заместитель начальника отдела МВЭСа России

Сарафанов М. А. - директор Всероссийского научно-исследовательского конъюнктурного института

Ищенко Е. И. - заведующая отделом Центра экономической конъюнктуры при Правительстве Российской Федерации

Кагаловский К. Г. - исполнительный директор от Российской Федерации в МВФ.

3. Расходы, связанные с командированием в г. Вашингтон членов делегации из числа работников Аппарата Правительства Российской Федерации, отнести за счет средств федерального бюджета (в иностранной валюте и в рублях), выделяемых во II квартале 1994 г. для финансирования расходов Правительства Российской Федерации. Оплату их проживания в гостинице в период командировки произвести по фактическим расходам.

4. Расходы, связанные с командированием Васильева А. О. и Сарафанова М. А., в иностранной валюте отнести за счет средств, выделяемых из федерального бюджета во II квартале 1994 г. на

расходы по неторговым операциям, а в рублях - за счет командирующих организаций.

Расходы по командированию остальных членов делегации оплачивают направляющие организации.

Председатель Правительства
Российской Федерации

В. Черномырдин